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Silagefolie - dm Folien

Silagefolie allgemein


Unter dem umgangssprachlichen Begriff Silagefolie verbergen sich 2 verschiedene Folienarten. Entweder ist die Rede von Fahrsilofolie oder von Wickelfolie, auch Stretchfolie genannt. Als sehr gut sortierter Folien Importeur und Großverteiler bieten wir Ihnen selbstverständlich beide Typen Silagefolie an. Desweiteren führen wir sämtliche weitere Folien, Netze, Vliese usw., welche im Bereich Landwirtschaft und Gartenbau Verwendung finden. Auf dieser Seite möchten wir jedoch kurz auf o.g. Silagefolien eingehen und Ihnen unsere Möglichkeiten aufzeigen. 

Wir möchten Ihnen hier in aller Kürze unsere Möglichkeiten im Bereich Silagefolie vorstellen. 

· Silagefolie für Fahrsilos und Biogasanlagen

· Silagefolie Wickelfolie oder Stretchfolie für Rundballen und Quaderballen

Silofolie für Fahrsilos und Biogasanlagen
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Im Bereich Silagefolie für Silos und Biogasanlagen lässt unser Sortiment keine Wünsche offen. Wir liefern Silagefolie in unterschiedlichen Stärken, unterschiedlichen Breiten, Längen und Farben. Wir, die Firma dm-folien gmbh und unser Lieferanten Netzwerk, halten weit über 1000 Tonnen Silagefolie am Lager und sind in der Lage Sie sehr schnell und kostengünstig zu bedienen. Alle unsere Silagefolien sind mindestens 12 Monate UV beständig. Außerdem sind alle Folien Mehrschichtfolien, oder so genannte Coex Folien. 

Kurzübersicht Lagersortiment: 

· Silagefolie Stärke: 120 my Metallocen, 150 my, 160 my, 200 my 

· Silagefolie Breiten: 4 - 20 m 

· Silagefolie Längen: 25 m, 30 m, 35 m, 50 m, 300 m, 400 m, 500 m 

· Silagefolie Farben: weiß/weiß, schwarz/weiß, grün/weiß 

Durch die ungeheure Vielfalt von über 100 Varianten bitten wir um Nachsicht, sollte in manchen Fällen eine Variante Silagefolie vergriffen sein. Wir können Ihnen aber immer eine vernünftige Alternative bieten. 

Wickelfolie oder Stretchfolie für Rundballen und Quaderballen
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Auch Silagefolie für Ballen ist ein sehr großer Umsatzträger im Hause dm-Folien. Wir bieten Ihnen auch hier eine unglaublich große Auswahl an verschiedensten Fabrikaten, Farben, Abmessungen und unterschiedlichen Herstellungsverfahren. Natürlich führen wir bei Wickel Silagefolie die beiden Hauptbreiten 500 mm und 750 mm. Aber damit nicht genug, wir halten ständig auch exotischere Breiten, wie 250 mm und 375 mm für Sie am Lager bereit. In der Regel können wir diese Silagefolie in den Farben weiss, hellgrün oder auch ecogrün, teilweise dunkelgrün und schwarz anbieten. All unsere Markenfabrikate haben ein hohes Ansehen und versprechen beste Qualität.

Wir bieten Ihnen folgende Markenfabrikaten: 

· Agriflex Silagefolie
· Aspla Silagefolie
· Trio Silagefolie auch bekannt als Tenospin, oder Teno

· Mima Silagefolie (Silawrap)

Teilweise führen wir noch weitere Fabrikate. Auch bei Wickel Silagefolie gewähren wir bei allen Produkten 12 Monate UV Garantie. 

Fazit Silagefolie




Wir bedienen Sie prompt ab Lager zu günstigen Preisen, ganz egal wo ihr Betrieb ansässig ist. Durch unsere gut durchdachte Logistik realisieren wir kurze Laufzeiten und sehr marktgerechte Preise. Wir liefern auch Mengen unter einer Palette, sollte ihr Bedarf nicht so groß sein. Das kombinieren all unserer Produkte mit Silagefolie und unseren anderen Produkten ist problemlos machbar. Gerne machen wir Mischpaletten mit zum Beispiel Wickelnetz, Bindegarn, Silofolie, Unterziehfolie, Siloschutzgitter, usw.,... 

Wir würden uns sehr freuen, wenn auch Sie unser geschätzter Kunde oder Interessent im Bereich Silagefolie werden. Nehmen Sie Kontakt zu uns auf, wir bemühen uns sehr, all ihren Vorgaben gerecht zu werden. 

Rufen Sie uns an, oder senden Sie uns Ihre Anfrage - wir reagieren prompt. Silagefolie ist unsere Welt! 


